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ATA DA 16a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 
PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (29) VINTE E NOVE DIAS DO 
MÊS DE ABRIL DE 2025, As 20:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA 

MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE O 
COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, 
Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Adriana Ferreira Dos 
Santos, Francisco Erineldo Barbosa Silva, José Ribamar Barros Filho, Maria Elane da 

Silva. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos, sob a proteção de Deus, dando 

inicio a décima sexta sessão ordinária da câmara de Itaigaba, passando para a leitura 
da matéria recebida. Oficio n° 2025.04.28.001 GAB - Resposta ao requerimento n° 
071 Ofício n° 2025.04.28.002 GAB - Resposta ao requerimento n° 070; Oficio n° 
2025.04.28.003 GAB - Resposta ao requerimento n° 065; Oficio n° 2025.04.28.004 

GAB - Resposta aos requerimentos n° 67, 68 e 69; Oficio n° 2025.04.29.001 GAB - 
Sanções das Leis N° 693, 694, 695 e 696/2025; Projeto de Lei 017.2025 GAB - 

Autoriza o repasse de auxilio financeiro a sociedade dos amigos da paróquia de 
ltaiçaba na forma que indica e dá outras providências; Projeto de Lei 018.2025 GAB 

- Institui o cordão de girassol como símbolo de identificação das pessoas com 

deficiências ocultas, bem como, instrumento auxiliar de orientação no município de 

Itaiçaba/CE, e dá outras providências; Projeto de Lei 019.2025 GAB - Dispõe sobre 

o sistema educacional inclusivo no município de Itaigaba, na forma que indica; Projeto 

de Lei 020.2025 GAB - Autoriza a fazenda pública municipal a conciliar, transigir e 

celebrar acordos em processos administrativo ou judicial e dá outras providências. 

Projeto de Lei 021.2025 GAB - Dispõe sobre a fixação do vencimento mínimo dos 

agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias/zoonoses no 

âmbito do município de Itaiçaba/CE, na forma que indica, e dá outras providências; 

Requerimento N° 072.2025 - Moção de Pesar A Josenilda Soares; Requerimento N° 

073.2025 - Moção de Pesar A Francisca Lima Barros; Requerimento N° 074.2025 - 

Moção de Aplauso A Helenita pelo seu Centenário; Requerimento N° 075.2025 - 

Solicitando a recuperação dos assentos das UBS do município; Presidenta Sheila 

Damasceno, convidando a Primeira dama Lorena para mostrar as ações 

desenvolvidas pelo município na inclusão. Primeira dama Lorena Nogueira, saúda 

a todos os presentes a população de casa, mostrando um pouco das ações que 

aconteceram durante esses cem dias de gestão, no mês de janeiro foi iniciado o 

primeiro encontro de mães atípicas do município, onde foram ouvidas e levadas as 
demandas para as escolas, foi iniciado o atendimento na zona rural com professor de 

AEE, bem como uma psicopedagoga, fonoaudiólogo, terapia ocupacional, sendo feito 
uma triagem para o grau do atendimento, com 80 atendimento com o neuropediatra 
durante esse pouco tempo, sabendo que aumenta a demanda do município, tendo em 

media 60 pessoas com autismo, realizando mensalmente a capacitação dos 

cuidadores, tendo uma mediação escolar, para facilitar as necessidades do aluno e 
do cuidador, foi realizado o carnaval da inclusão em cada escola, no dia 21 de março 
foi realizado um evento para a importância das diferenças com a troca de meias com 
crianças com o cromossomo 21, falando do avanço nas políticas públicas para 
crianças e adolescentes, também crianças com alguma dificuldade que serão 
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melhoradas alguns pontos para área do brincar sendo em escolas ou em prédios do 

município, será realizado no mês de maio a semana do bebê, sendo uma causa 

prioritária, pois cuidando das crianças e jovens garantimos um futuro melhor para 

ltaiçaba. Vereadora Adriana Ferreira, afirmando que a palavra é de agradecimento 

por todo trabalho desenvolvido, sabendo da importância dos números, mas que são 

tratados com cuidado e zelo tanto para as mães como para as crianças, podendo 

incluir ações culturais com as crianças e mães. Vereador Guilherme Nunes, 

parabenizando tanto pela apresentação, mas também pela excelente profissional que 

a Lorena 6, que todos devem ser tratados com respeito com amor, parabenizando 

pelo neuropediatra, a importância para o município. Vereador Carlos Eduardo, 

parabenizando a Primeira dama e o Prefeito por todo trabalho desenvolvido sabendo 

do cuidado e zelo por todo projeto, servindo de referencia para o vale, agradecendo a 

Vereadora Adriana por todo espaço cedido para os atendimentos, sendo satisfatório 

para toda a população que participa e é atendida. Presidenta Sheila Damasceno, 

agradecendo a Primeira Dama pela participação e explanação trazida a câmara, 

parabenizando a todos por todo trabalho desenvolvido, pelo carinho, amor que os 

cuidadores expressam pelas crianças, bem como todas as crianças que precisam de 

atendimento, sendo acolhidas, sabendo da importância de todos os profissionais que 

Itaigaba está tendo para melhoria do município. Primeira Dama Lorena Nogueira, 

agradecendo a todos os vereadores pelas palavras, ficando à disposição de todos. 

Presidenta Sheila, passando a ordem do dia para votação dos requerimentos, 

Requerimento N° 072.2025 — votado e aprovado por unanimidade, Requerimento 

N° 073.2025 — votado e aprovado por unanimidade, Requerimento N° 074.2025 — 

votado e aprovado por unanimidade, Requerimento N° 075.2025- votado e aprovado 

por unanimidade. Presidenta Sheila Damasceno, em homenagem a essas pessoas 

que partiram pedindo um minuto de silêncio. Presidenta Sheila Damasceno, como 

requerido passando a palavra ao secretário Sergio. Secretário Sergio, cumprimenta 

a todos os presentes a população de casa, agradecendo ao requerimento do lider 

Ribamar Filho, tendo a prioridade de falar desde outras gestões até a atual dizendo 

que não tem como comparar, diz o quanto estão trabalhando e fazendo pelo município, 

tudo faz parte de um processo, trabalho feito na barra do palhano de primeira 

qualidade, como em outros pontos, tratando todos com respeito, mas pedindo sempre 

a ajuda de todos, sobre a limpeza já foram feitos em vários pontos, que estão fazendo 

om melhor por todo município, agradecendo a todos os secretários que diante de 

todos as dificuldades estão juntos, para fazer sempre o melhor, que as criticas não o 

atingem, sabendo que o trabalho está sendo feito, melhorando cada ponto de acordo 

com as demandas, agradecendo o espaço e dizer que está à disposição de todos. 

Vereador Guilherme Nunes, diz do respeito que tem pelo secretário, voltando as 

demandas dizendo que são reclamações trazidas pela população, sendo a voz de 

quem precisa, torcendo que a gestão faça pelo povo ,para melhoria do município, 

discordando em relação ao recurso das estradas, pois em sua fala não pedia para 

fazer a estrada por completo, nem ao menos as maquinas que saem para lugares 

privados, mas que possam ser usados para uma raspagem das estradas para 

melhoria do trajeto para a população, pedindo agilidade e prioridade nas estradas do 
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município, também pedindo prioridade na limpeza. Secretario Sérgio, afirmando que 
já foram tiradas muitas carradas de entulho e dizendo que em sua visão a cidade está 
melhor, em relação ao mato a natureza mostra que está viva, pedindo bem como que 
cada um possa fazer a limpeza da frente de sua casa, se cada um fizesse a sua parte 
tudo estaria melhor, pois o trabalho está acontecendo. Presidenta Sheila 
Damasceno, agradecendo ao secretário pela participação dando alguns 
esclarecimentos para a população, convidando toda população para os festejos da 
Padroeira do Alto Brito, encerrando a sessão convocando todos os vereadores para a 
próxima sessão dia 06 de maio de 2025 na Camara Municipal de Itaiçaba. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de Itaiçaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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